


                      

Këshilli Mësimor Shkencor i Fakultetit Filozofik

Në bazë të nenit 173 dhe Ligjit për Arsimin e Lartë (Gazeta zyrtare e RM-së nr. 82/2018) nenit
252 të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në pajtim me Rregulloren për kritere të veçanta dhe
procedurën për zgjedhje-rizgjedhje në thirrje mësimore-shkencore, mësimore profesionale dhe
thirrjen e bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, si dhe në bazë të vendimit të Këshillit
Mësimor-Shkencor të Fakultetit Filozofik të Universitetit të Tetovës për formimin e komisionit
recenzues nr.16-836/1 të datës  19.09.2019 lidhur me konkursin e shpallur në gazetat “Koha” dhe
“Nova Makedonija” të datës 03.09.2019 si dhe në ueb faqen e Universitetit, www.unite.edu.mk,
për  zgjedhjen  rizgjedhjen  e  një  mësimdhënësi  në  të  gjitha  thirrjet  mësimore-shkencore  për
lëndët: 

- Historia e sistemeve politike I-II,
- Historia e përgjithshme e botës Koha e re I-II

në Fakultetin Filozofik të Universitetit të Tetovës, komisioni në përbërje: 

1. Prof. Dr. Halim Purellku - Profesor ordinar - kryetar pranë Fakultetit Filozofik të
Universitetit të Tetovës

2. Prof.  Dr. Vebi Xhemaili  -  Profesor ordinar - anëtar  pranë Fakultetit  Filozofik të
Universitetit të Tetovës

3. Prof.  Dr.  Zeqirja Idrizi  -  Profesor  ordinar -  anëtar  pranë Fakultetit  Filozofik  të
Universitetit të Tetovës 

Komisioni në përbërje si më sipër, pasi e kontrolloi materialin e konkursit,  në të cilin kishte
marrë pjesë vetëm një kandidat edhe atë Doc. Dr. Isak Sherifi ka nderin t’ju paraqesë këtë:



R E F E R A T 

1. Të  dhënat  biografike,  përgatitja  profesionale-shkencore  dhe  aktiviteti
pedagogjik

Doc. Dr.  Isak Sherifi u lind më 30.09. 1971 në Tetovë. Shkollën fillore e kreu në Tetovë,
të mesmen në Prishtinë, diplomoi pranë Universitetit të Prishtinës në degën e Historisë në vitin
2003. Gjatë vitit 2006/2007 regjistroi studimet e ciklit  të dytë dhe magjistroi pranë UEJL në
degën  Marrëdhënie  ndërkombëtare  dhe  diplomaci. Poashtu  në  vitin  2006  specializoi  për
marrëdhëniet  Ndërkombëtare  në  Akademinë  Diplomatike  Shqiptare  në  Tiranë  me  temën:
“Shqiptarët e Kosovës 1989-1999. Në korrik të vitit 2012 ndoqi “Shkollën verore për integrime
Evropiane” në Durrës.

 Doktoroi pranë Universitetit të Tiranës - Instituti i studimeve evropiane dhe mori titullin Doktor
i marrëdhënieve ndërkombëtare dhe diplomaci të BE-se, në vitin 2013. 

Doc. Dr.  Isak Sherifi nga viti 1996-1999 emërohet si këshilltarë politik në asamblenë komunale
të komunës së Tetovës, nga viti 1998-2000  anëtarë i bordit drejtues të telekomit, 1998-2000
Anëtarë i bordit drejtues të fondit të ujrave në Republikën e Maqedonisë.

Doc. Dr. Isak Sherifi pas diplomimit  emërohet profesor i lëndës së historisë në shkollën
fillore  “Naim  Frashëri”  në  Tetovë  në  vitin  2006  kurse  më  vonë  emërohet  asistent  Mr.  në
Fakultetin  Filozofik pranë Universitetit  Shtetërorë të Tetovës duke ligjëruar  lëndët Historia e
Maqedonisë  Antike, Historia e Kulturës Botërore dhe Historia e Botës Koha e re I dhe II. 

Prej  vitit  2006,  Doc.  Dr.  Isak  Sherifi  ka  botuar  shumë punime shkencore  në  revista
kombëtare  dhe  ndërkombëtare,  poashtu  është  pjesëmarrës  aktiv  në  konferenca  të  ndryshme
shkencore duke prezantuar dhe botuar punime të ndryshme.

2. Veprimtaria shkencore

Nga biografia e paraqitur mund të shihet se Doc. Dr. Isak Sherifi pas përfundimit të studimeve të
magjistraturës dhe të doktoraturës ka zhvilluar një veprimtari serioze shkencore, e cila në vete 
ngërthen disa vepra autoriale nga fusha e studimeve të historisë dhe diplomacisë, siç janë:



1. Revistë ndërkombëtare - Mediterranean Journal of Social Sciences MCSER-Rome-Italy Vol.5
N  6  “The  International  Community  Role  and  NATO  intervention  in  Kosovo-Kumanovo
Agreement” Prill 2014

2. Revistë ndërkombëtare –Vizione 21 ”Kriza në ish Jugosllavi-Kosova (1989-1999)” Prill 2014.

3. Revistë ndërkombëtare -Mediterranean Journal of Social Sciences MCSER-Rome-Italy Vol.5
N 19:” International  press and diplomatic  circumstances  in Kosovo in the years 1988-1990”
Shtator 2014.

4.  Më 20  shtator  pjesëmarrës në  Konferencën  ndërkombëtare  e  organizuar  nga  Instituti  për
studime politike dhe ndërkombëtare dhe Instituti për bashkëpunim për integrim dhe zhvillim  me
temë  “Euroregions:  Integrating  societies-Generation  Groëth-Caring  Resources”  i  mbajtur  në
Strugë.

5. Më 28 qershor 2014 pjesëmarrës në Konferencën ndërkombëtare e organizuar nga ISPN me
temë; “The Balkans 100 years after the start of the first World War” ku u prezantua punimi me
temë:   “The  Albanian  delegation  in  defense  of  north  -  east  territories  on  Versailles  Peace
Conference in 1919” (bashkautorë Doc. Dr. Skender Asani)

6.  Pjesëmarrës  në  Konferencën  Ndërkombëtare  të  organizuar  nga  Instituti  për  Trashigimi
Kulturore  të  Shqiptarëve  në  Maqedoni  me  temë  “Lufta  e  parë  botërorë”   e  mbajtur  më
11.09.2014  në  Shkup  dhe  u  prezantua  punimi  me  temë:  “Programi  i  Qeverisë  shqiptare  në
Konferencën e Paqes në Versajë (1919)” (bashkautorë Doc. Dr. Skender Asani)

7. Pjesëmarrës në Konferencën Ndërkombëtare të Shkencave Shoqërore (ICSS)  e organizuar
nga MCSER e mbajtur më 19-20 shtator 2014 në Bukuresht ku  u prezantua punimi me temë:”
International press and diplomatic circumstances in Kosovo in the years 1988-1990”

8. Isak Sherifi “Political and military Process in Croatia 1991-1995” Istanbul, Shtator, 2015

9.  Pjesëmarrje  me  kumtesë  “Veprimtaria  politike  e  Jusufit,  Kadriut  dhe  Bardhoshit”  në
simpoziumin shkencor Themelimi i Lëvizjes (LPK) dhe heronjtë e janarit 1982-Prishtinë, Janar,
2017

10. Isak Sherifi& Veton Zejnullahu “Political transition in Former Yugoslavia” Bansko-Bulgaria,
Dhjetor,2017

11.  Veton  Zejnullahu  &Isak  Sherifi,  International  Conferences  as  a  tool  for  preventing  and
resolving  conflicts  ëith  a  special  emphasis  on  the  case  of  the  former  Yugoslavia”  Bansko-
Bulgaria, Dhjetor, 2017.



12. Isak Sherifi & Skender Asani ”Adem Jashari në kujtesën e bashkëveprimtarëve nga trojet
shqiptare të Maqedonisë” Prishtinë, Mars 2018

13. Skender Asani &Isak Sherifi, “Jashar Bej Shkupi në burimet e kohës” Prizren, qershor, 2018

14. Pjesëmarrës në Konferencën Ndërkombëtare të Qendrës kombëtare “Rrënjët tona” – Kuvendi
ndërkombëtarë–“Vazhdimësia  historiko-gjuhësore  dhe  etnokulturore  e  shqiptarëve  përmes
mijëvjeçarëve” e mbajtur prej 9-12 maj 2019 Tiranë ku  u prezantua punimi me temë: “ Historia
politike e shpërbërjes së Jugosllavisë”.

Librat e botuara nga Doc. Dr. Isak Sherifi, 

Libri i I-rë:

 “KOSOVA ’81-89-REFLEKTIMI NË MAQEDONI” Tetovë 2016.

“KOSOVA  ’81-89-REFLEKTIMI  NË  MAQEDONI”  -  Libri  ka  162  faqe,  89  fusnota.
Recensente e këtij libri është: Prof. Dr. Eva Hyskaj Tafili Drejtore e Institutit të Studimeve
Evropiane pranë Universitetit të Tiranës- Tiranë .

Ky libër i botuar në vitin 2016  përfshin historinë e dhembshme të një populli të përvuajtur në
Evropë. Në këtë libër autori është shërbyer me shënime të shumëllojshme të kohës, poashtu do të
shtjellojë atë që me të drejtë është quajtur si ”fuçi baruti” në Ballkan dhe gjetiu e që ka qenë
Kosova e viteve të tetëdhjeta. Organizimet politike që ishin bartëse të proceseve liridashëse, në
fillim do të jenë të shumta e më vonë do të bëhen edhe më të forta dhe do të shkojnë drejt
unifikimit.  Pra në libër është analizuar  edhe një gjeneratë  që mbi supet e veta ka ndërmarrë
obligime historike për të detytruar Jugosllavinë e AVNOJ-it të lëvizte drejt shthurrjes. Në libër
do të qartësohen edhe opsionet politike dhe pozicionet në të cilat u gjend populli shqiptarë në
fund të viteve të tetëdhjeta, atëherë kur filloi edhe shkatërrimi i Jugosllavisë.

Libri II-të:

 ”DEZINTEGRIMI  I  JUGOSLLAVISË-KOSOVA  1990-2008”,  Tetovë  2016.  Ky
libër  u botua në vitin 2016 dhe ka 164 faqe dhe 147 fusnota.  Recensente e këtij libri është:
Prof. Dr. Eva Hyskaj Tafili Drejtore e Institutit të Studimeve Evropiane pranë Universitetit të
Tiranës- Tiranë .

Në këtë libër shkencor ” DEZINTEGRIMI I JUGOSLLAVISË-KOSOVA 1990-2008,
flitet për luftën dhe dominimin politik në Jugosllavinë e viteve të tetëdhjeta nga ana e serbëve e
cila do të sjell deri te demontimi total i Jugosllavisë së atëhershme. Ngjarjet e përshkruara në
këtë  libër kanë për qëllim vënien në pah të këtij demantimi si dhe përpjekjet për të ruajtur me
çdo kusht atë krijesë. Në libër janë sjellur shembuj konkret të blic luftës në Slloveni, luftërave në
Kroaci dhe Bosnjë dhe në fund Luftës në Kosovë si dhe konflikteve në Luginë dhe Maqedoni.



Nga libri konstatohet se edhe përkundër përgatitjeve ushtarake që i posedonte Serbia si trashëgim
nga Jugosllavia nuk mundi që të sëndërtonte aspiratat grabitqare.  

Libri i III-të: 

“DEMOSTRATAT POPULLORE TË VITIT 1968 NË TETOVË”- Grup autorësh

Ky  libër  u  botua  në  vitin  2018  në  Shkup.  Libri  ka  258  faqe  dhe  156  fusnota.
Bashkëautorë të librit janë: Prof. Dr. Nebi Dervishi, Prof. Dr. Skender Asani, Xhemil Daci, Doc.
Dr. Isak Sherifi, Prof. Dr. Sefer Tahiri dhe Prof. Dr. Sevdail Demiri.

Në këtë libër është bërë përmbledhja historike e kontekstit të demostratave, zhvillimin e
vetë ngjarjeve dhe pasojat e tyre. Në libër është përshkruar gjendja e shqiptarëvetë Kosovës dhe
Maqedonisë që nga lufta e dytë botërore e deri në vitet e 60-ta. Poashtu në libër janë përfshirë
edhe demostratat studentore në Evropë, ish-Jugosllavi dhe Kosovë. Vëmendje e veçantë në libër
i është kushtuar edhe shtypit vendor dhe të huaj. 

Libri i IV-ët :

“TRANZICIONI POLITIK DHE KONFLIKTET NË ISH JUGOSLLAVI” ky libër
shkencor u botua në vitin 2018 dhe ka 222 faqe. Recensente e këtij libri është: Prof. Dr. Eva
Hyskaj  Tafili  Drejtore  e  Institutit  të  Studimeve  Evropiane  pranë  Universitetit  të  Tiranës-
Tiranë . 

Në këtë vepër shkencore do të trajtohet tranzicioni politik në kohën e ndryshimeve të
mëdha në Evropën jug-lindore e veçanërisht në ish-Jugosllavi. Në libër përmes dokumenteve të
kohës ju jepet përgjigje pyetjeve se si u gjend faktori politik në Kosovë dhe çfarë u ndërmor nga
politika  shqiptare  në  ish  Jugosllavi.  Përmes  shtjellimit  të  dëshmive  të  kohës  në  libër  është
pasqyruar radiusi  i zhvillimit  politik ndërshqiptarë në fazën kulminante të shpërbërjes së ish-
Jugosllavisë  dhe të tranzicionit politik si sfidë e re për polisferën ballkanase. Rrethanat e reja do
të krijohen pas tranzicionit  politik ku autori përpiqet që në mënyrë të detajuar të referoj mbi
reagimet e komunitetit ndërkombëtarë si dhe mbështetjen  e diplomacisë ndërkombëtare.

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI

Komisioni  në  përbërje  të  plotë,  kontrolloi  dokumentacionin  e  kandidatit  të  paraqitur  në
Konkurs ku shihet qartë se Doc. Dr. Isak Sherifi ka pasur aktivitete të shumta shkencore dhe
profesionale. Nga analiza e bërë e punimeve shkencore konkludohet se kandidati ka rezultate
të dalluara në publikimet shkencore dhe Revista me karakter Ndërkombëtar të prezantuara në
simpoziumet shkencore në vend dhe jashtë vendit.



Kandidati Doc. Dr. Isak Sherifi si magjistër i shkencave të historisë ka qenë i angazhuar në
procesin mësimor në Universitetin e Tetovës që nga viti  2006. Me punën e tij  shkencore
pedagogjike,  procesin  arsimor,  veprimtari  botuese  ka  kontribuar  në  avancimin  e  punës
mësimore në Universitet,  si dhe me angazhimin për hartimin e programeve mësimore dhe
përvojën  që disponon ka kontribuar  që këto programe të  jene në hap me kohën dhe me
procesin e Bolonjës. Për këtë qëllim puna e tij meriton një vlerësim të lartë.

Duke u bazuar  në nenin 172  të  Ligjit  për Arsim të Lartë  të Republikës së Maqedonisë
(Gazeta  zyrtare  e  R.M-  se  nr.  82/2018)  dhe  dispozitave  të  tjera  në  fuqi,  në  Bazë  të
aktiviteteve  të  shumta  në  veprimtarinë  universitare-arsimore  dhe  punës  së  suksesshme
shkencore-hulumtuese, i propozojmë Këshillit  të Rektoratit në Universitetin e  Tetovës që
Doc. Dr. Isak Sherifi të Zgjidhet në thirrjen  Profesor Inordinar në Fakultetin Filozofik
Dega e Historisë për lëndët:

- Historia e sistemeve politike I dhe II,
- Historia e botës-Koha e re I dhe II
        në Universitetin e Tetovës

       

         Komisioni Recensues:

Prof. dr. Halim Purellku Profesor ordinar-Kryetar
                                                            _______________________________________
                                                            Prof. Dr. Vebi Xhemaili-Profesor ordinar-anëtar
                                                            _______________________________
                                                            Prof. Dr. Zeqirja Idrizi-Profesor ordinar-anëtar
                                                            _______________________________         

Tetovë,

      ,                                                                                                   30.09.2019



SHTOJCË PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE-
SHKENCORE, SHKENCORE DHE MËSIMORE-PROFESIONALE

Kandidati: Isak Sherifi
Institucioni: Fakulteti Filozofik – UT, Tetovë 
Lëmia shkencore: Histori

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE
Nr.rend. Emri i aktivitetit: Pikët 
1. Mbajtja e mësimit me studentë të ciklit të parë
1.1 Historia e sistemeve politike I-  2+1                 4×15×0.04=2.4
1.2 Historia e sistemeve politike II-  2+1            4×15×0.04=2.4
1.3 Historia e Maqedonisë antike -2+1               4×15×0.04=2.4
1.4 Historia e Maqedonisë mesjetare – 2+1        4×15×0.04=2.4
1.5 Historia e Botës Koha e re I- 3+1                  4×15×0.04=2.4
1.6 Historia e Botës Koha e re II- 3+1                 4×15×0.04=2.4
1.7 Historia e kulturës botërore       2+1             4×15×0.04=2.4
1.8 Historia e kulturës shqiptare      2+1                    4×15×0.04=2.4
1.9 Historia e arsimit                      2+1                   4×15×0.04=2.4
1.10 Ndryshimet politike-historike në Evropën Lindore     2+1 4×15×0.04=2.4

Mbajtja  e mësimit me studentë  të  ciklit  të  dytë  te
studimeve

1.11 Historia e sistemeve politike I 3×15×0.05=2.25
1.12 Historia e sistemeve politike II 3×15×0.05=2.25
2. Mbajtja e ushtrimeve me studentë të ciklit të parë 
2.1 Historia e sistemeve politike I-  2+1                 3×15×0.03=1.35
2.2 Historia e sistemeve politike II-  2+1            3×15×0.03=1.35
2.3 Historia e Maqedonisë antike -2+1               3×15×0.03=1.35
2.4 Historia e Maqedonisë mesjetare – 2+1        3×15×0.03=1.35
2.5 Historia e Botës Koha e re I- 3+1                  3×15×0.03=1.35
2.6 Historia e Botës Koha e re II- 3+1                 3×15×0.03=1.35
2.7 Historia e kulturës botërore        2+1          3×15×0.03=1.35
2.8 Historia e kulturës shqiptare       2+1                    3×15×0.03=1.35
2.9 Historia e arsimit                       2+1                   3×15×0.03=1.35
2.10 Ndryshimet politike-historike në Evropën Lindore     2+1 3×15×0.03=1.35
3. Konsultimet me studentët e ciklit të parë
3.1 Historia e sistemeve politike I-  2+1                 100×0.002=0.2



3.2 Historia e sistemeve politike II-  2+1            100×0.002=0.2
3.3 Historia e Maqedonisë antike -2+1               100×0.002=0.2
3.4 Historia e Maqedonisë mesjetare – 2+1        100×0.002=0.2
3.5 Historia e Botës Koha e re I- 3+1                  100×0.002=0.2
3.6 Historia e Botës Koha e re II- 3+1                 100×0.002=0.2
3.7 Historia e kulturës botërore       2+1             100×0.002=0.2
3.8 Historia e kulturës shqiptare       2+1                    100×0.002=0.2
3.9 Historia e arsimit                           2+1                   100×0.002=0.2
3.10 Ndryshimet politike-historike në Evropën Lindore     2+1 100×0.002=0.2
Nr.ren. Emri i Aktivitetit: Pikë 
4 Mentor i punimeve të diplomës
4.1 Mentor i punimit të diplomës, vendimi nr. 16-532/3, data : 19.12.2017 0.2
4.2 Mentor i punimit të diplomës, vendimi nr. 16-461/3, data : 29.09.2017 0.2
4.3 Mentor i punimit të diplomës, vendimi nr. 16-1418/3, data : 21.12.2016 0.2
4.4 Mentor i punimit të diplomës, vendimi nr. 16-646/1, data : 13.06.2018 0.2

5
Anëtar  i  komisionit  për  vlerësimin  ose  mbrojtjen  e  punimeve  të
diplomës

5.1 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
811/3, data: 19.12.2017

0.2

5.2 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
532/3, data: 19.12.2017

0.2

5.3 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
156/2, data: 08.02.2018

0.2

5.4 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
168/1, data: 08.02.2018

0.2

5.5 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
593/1, data: 24.06.2019

0.2

5.6  Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
598/1, data: 24.06.2019

0.2

5.7 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
228/1, data: 22.02.2018

0.2

5.8 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
1988/1, data: 21.12.2017

0.2

5.9 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
1295/3, data: 21.12.2017

0.2

5.10 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
1628/1, data: 24.06.2015

0.2

5.11 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
227/1, data: 22.02.2018

0.2

5.12 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
1223/3, data: 21.12.2017

0.2

5.13 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16- 0.2



611/1, data: 10.04.2017
5.14 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-

969/2, data: 22.06.2017
0.2

5.15 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
200/3, data: 03.07.2019

0.2

5.16 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së  diplomës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
676/1, data: 09.07.2019

0.2

6 Anëtar  i  komisionit  për  vlerësimin  ose  mbrojtjen  e  punimeve  të
magjistraturës

6.1 Komisioni për mbrojtjen e temës së magjistratures-Anëtar, vendimi nr.16-
735/3, data: 18.12.2017

1

6.2 Komisioni për mbrojtjen e temës së magjistratures-Anëtar, vendimi nr.16-
699/2, data: 29.08.2019

1

6.3 Komisioni për mbrojtjen e temës së magjistratures-Anëtar, vendimi nr.16-
154/3, data: 17.04.2018

1

6.4 Komisioni për mbrojtjen e temës së magjistratures-Anëtar, vendimi nr.16-
735/2, data: 17.05.2017

1

7 Anëtar  i  komisionit  për  vlerësimin  ose  mbrojtjen  e  punimeve  të
doktoraturës

7.1 Komisioni  për  mbrojtjen  e  temës  së doktoratës-Anëtar,  vendimi  nr.16-
556/2, data: 14.05.2018

2

Githsej 51.85

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE
Nr.ren. Emri i Aktivitetit: Pikë 
1. Artikuj me rezultate shkencore origjinale,  të publikuara në revistë

referente shkencore/profesionale me bord redaktues ndërkombëtar
1.1 Isak Sherifi  -Mediterranean Journal of Social  Sciences MCSER-Rome-

Italy  Vol.5  N  6  “The  International  Community  Role  and  NATO
interventon in Kosovo-Kumanovo Agreement” Prill, 2014

6

1.2 Isak Sherifi  -Mediterranean Journal of Social  Sciences MCSER-Rome-
Italy  Vol.5 N 19:” International  press  and diplomatic  circumstances  in
Kosovo in the years 1988-1990” Shtator,  2014.

6

1.3 Isak Sherifi- “ International press and diplomatic circumstances in Kosovo
in the years 1988-1990” Bucharest, Shtator,  2014

6

1.4 Isak  Sherifi  “Political  and  military  Process  in  Croatia  1991-1995”
Istanbul, Shtator, 2015

6

1.5 Isak  Sherifi  “Veprimtaria  politike  e  Jusufit,  Kadriut  dhe  Bardhoshit” 6



-Prishtinë, Janar, 2017
1.6 Isak  Sherifi&  Veton  Zejnullahu  “Political  transition  in  Former

Yugoslavia” Bansko-Bulgaria, Dhjetor,2017
6

1.7 Veton Zejnullahu &Isak Sherifi, International Conferences as a tool for
preventing and resolving conflicts ëith a special emphasis on the case of
the former Yugoslavia” Bansko-Bulgaria, Dhjetor,2017

6

1.8 Isak  Sherifi  &  Skender  Asani  ”Adem  Jashari  në  kujtesën  e
bashkëveprimtarëve nga trojet shqiptare të Maqedonisë” Prishtinë , Mars
2018

6

1.9 Skender Asani &Isak Sherifi, “ Jashar Bej Shkupi në burimet e kohës”
Prizren, qershor, 2018

6

1.10 Isak Sherifi “ Historia politike e shpërbërjes së Jugosllavisë”. Tiranë, Maj
2019

6

2 Artikuj me rezultate shkencore origjinale,  të publikuara në revista
shkencore/profesionale të popullarizuara

2.1 Isak Sherifi ”Kriza në ish Jugosllavi-Kosova (1989-1999)” Shkup, Prill
2014

2

2.2 Isak Sherifi “Pozita e shqiptarëve të Maqedonisë pas vitit 1981” Shkup,
Janar 2018

2

Githsej 64
Pesëmarrje në takim shkencor/profesional me referat-prezentim oral

Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore
Ndërkombëtare

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE

1 Libër nga lëmia profesionale
1.1 Isak  Sherifi  “KOSOVA  ’81-89-REFLEKTIMI  NË  MAQEDONI”

Tetovë 2016.
8

1.2 Isak Sherifi  ”DEZINTEGRIMI I JUGOSLLAVISË-KOSOVA 1990-
2008”, Tetovë 2016.

8

1.3 “DEMOSTRATAT POPULLORE TË VITIT 1968 NË TETOVË”-
Grup autorësh Shkup 2018

8

1.4 Isak Sherifi “TRANZICIONI POLITIK DHE KONFLIKTET NË ISH
JUGOSLLAVI” Tetovë 2018

8

2 Recenzent i librave universitar



2.1 Qëndresa shqiptare në Jugosllavinë Titiste (1944-1990) –Tetovë ,2018 4
2.2 ONDSH-Qarku i Tetovës me rrethinë (1945-1947)-Tetovë 2017 4
3 Pjesëmarrës në projekt  shkencor  ndërkombëtarë
3.1 Studime  për  Holokaustin  për  mësimdhënës  nga  Maqedonia-Izrael,

Jerusalem  2017
5

Gjithsej 45
4 VEPRIMTARIA ME INTERES TË PËRGJITHSHËM
4.1 Bashkëpunëtorë  me  institutin  e  historisë  Ali  Hadri-R.  e  Kosovës  për

projektin shkencor “ Historia e Kosovës” 2018-2020 Ligji nr.04 neni 26
-vendimi nr. 04/L-135

1

REFERENCAT  PROFESIONALE  TË  KANDIDATIT  PËR  RIZGJEDHJE  NË
THIRJE

Pikë

VEPRIMTARIA MËSIMORE - ARSIMORE 51.85
VEPRIMTARIA SHKENCORE – HULUMTUESE 64
AKTIVITETI  PROFESIONAL - APLIKATIV 45

VEPRIMTARIA ME INTERES TË PËRGJITHSHËM 1

Gjithsej 161.85

                                                                            

                                                                                              Komisioni Recensues:

                                                               Prof. Dr. Halim Purellku Profesor ordinar-Kryetar
                                                             ____________________________________________

                                                               Prof. Dr. Vebi Xhemaili- -Profesor ordinar-anëtar
                                                           ____________________________________________

                                                           Prof. Dr. Zeqirja Idrizi-Profesor ordinar-anëtar
                                                           _____________________________________________



Tetovë: 30.09.2019



KËSHILLIT MËSIMOR-SHKENCOR 

TË FAKULTETIT FILOZOFIK

Në bazë të nenit 172 dhe 173 të Ligjit për Arsimin e Lartë (Gazeta zyrtare e RM-së nr.

82/2018) dhe nenit 252 të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në pajtim me Rregulloren për

kriteret  e  veçanta  dhe  procedurën  për  zgjedhje  në  thirjet  mësimore-shkencore,  mësimore-

profesionale dhe thirrjet e bashkëpunëtorëve  në Universitetin e Tetovës,  në lidhje me Konkursin

për zgjedhje të mësimdhenësve dhe bashkëpunëtoreve në Universitetrin e Tetovës të shpallur më

03.09.2019 në gazetat “Koha” dhe “Nova Makedonija” dhe në web faqen zyrtare të Universitetit

të  Tetovës  (www.unite.edu.mk),  dhe  në  bazë  te  vendimit  të  Këshillit  Mësimoir-Shkencor  te

Fakultetit Filozofik, nr. 16-836/1 më 19.09.2019 për formimin e Komisionit recenzues:

Komisioni në përbërje:

1. Prof. dr. Fehari Ramadani, profesor ordinar në Universitetin e Tetovës (kryetar) 

2. Prof. dr.Silvana S. Çupovska, profesor ordinar në Institun për Histori Nacionale- 

Shkup (anëtar)

3. Prof. dr. Adnan Ismaili, profesor inordinar në Universitetin e Tetovës (anëtar).

Për zgjedhjen e një mësimdhenësi për lendët:

1. Civilizimi islam I-II

2. Historia e Perandorisë Osmane

3. Historia e religjioneve

4. Institucionet arsimore dhe kulturore gjatë përiudhës osmane

Në Konkurs për lendët e lartëpërmendura ka konkuruar vetëm një kandidat, Dr. Zejni 

Mazllami

Komisioni  Recensues,  pas  shqyrtimit  të  dokumentacionit  në  lidhje  me  konkursin  e

lartpërmendur dhe në përputhje me Ligjin e arsimit të lartë të Republikës së Maqedonisë dhe

Statutin e Universitetit të Tetovësi paraqet Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetin Filozofik të

Universitetit të Tetovës këtë:

http://www.unite.edu.mk/


R E F E RAT

Të dhëna biografike

Kandidati  Dr. Zejni Mazllamii lindur më 27.09.1987 në fshatin Gurguricë- Tetovë, ku

ka kryer shkollën fillore, ndërsa shkollën e mesme e ka kryer në Gjimnazin “Kiril Pejçinoviq” në

Tetovë. Studimet e para deridiplomike i ka kryer në Universitetin Shtetëror të Tetovës në vitin

2010, në Fakultetin Filozofik, në programin studimor: Histori, me notë mesatare 9.85, ndërsa më

2009/2010  regjistrohet  në  programin  studimor  Filologji  orientale,  drejtimi  Gjuhë  dhe  letërsi

arabe, Fakulteti Filozofik i Universitetit Shtetëror të Tetovës, të cilat studime i përfundoi  më 22

dhjetor 2015, me notë mesatare 9.00. Studimet e magjistraturës i vijoi në Universitetin Shtetëror

të Tetovës, Fakultetin Filozofik, programi studimor: Histori, drejtimi Historia e kohës së re,  me

notë mesatare  9.75 dhe temë magjistrature  Politika bullgare ndaj çështjes maqedonase 1903-

1913.  Studimet  e doktoraturës i ka regjistruar në vitin akademik 2014/2015, në Universitetin

“Shën Qirili dhe Metodij”, në Institutin e Historisë Nacionale. Provimet e doktoraturës i mbaroi

me  mesatare  9.83.  Ka  doktoruar  më  29  korrik  2019  me  temë  disertacionit  Просветните

центри и институции на Албанците во Македонија 1878-1912. 

Nga shtatori i vitit 2015 ka qenë i  angazhuar si asistent part-time, kurse nga janari i vitit

2019 ka qenë asistent  në marrëdhenie  të  rregult  pune në Universitetin  e  Tetovës,  Fakultetin

Filozofik,  programi  studimor  Filologji  orientale,  pikërisht  në  lendët  që  janë  pjesë  e  këtij

konkursi.

Dr. Zejni Mazllami ka qenë pjesmarrës i shumë konferencave shkencore, sipmoziumeve,

seminareve, shkollave verore dhe kurseve të ndryshme në Maqedoni, Kosovë, Shqipëri, Bosnjë,

Turqi  dhe  Izrael.  Ka  hulumtuar  në  Arkivin  e  Maqedonisë,  Arkivin  Qendror  të  Shqipërisë,

Arkivin e Kosovës dhe Arkivin Shtetëror të Kryeministrisë – Arkivi nosman, në Stamboll, Turqi.

Është autor i shumë shkrimeve nga fusha e historisë dhe kulturës në shtypin periodik.

Dr.  Zejni  Mazllami  ka  qenë  anëtar  i  Këshillit  organizues  të  Konferencës  së  5-të

Ndërkombëtare të Fakultetit  Filozofik  Pikëtakimet dhe divergjencat kulturore në Ballkan,

dhe Simpoziumi shkencor Viti 68- sfidë e identitetit kombëtar të shqiptarëve në Maqedoni.



Punimet shkencore: 

1. Mazllami, Zejni. Aleanca ballkanike, në: Revista Shenja, nr. 8, Shkup: tetor, 2012

2. Mazllami, Zejni. Mehdi Polisi, studiuesi që ngathnjeu mbi paragjykimet, në: Konferencën e

Dytë Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2014.

3. Mazllami, Zejni,  Sisemi millet në Perandorinë Osmane dhe qëllimi i tij,  në:  Hëna e Re,

Shkup: BFI, Qershor, 2015. 

4. Skenderi, Dritan& Mazllami, Zejni.  Seyahatnamëja e Evlija Çelebiut dhe trojet shqiptare,

në: Seminarin e X të  Albanologjisë, Tetovë, 2015.

5. Диденко, Наташа & Мазлами, Зејни.  Местоположбата на религиозната музика во

образованието,  në:  Konferencën  e  Tretë  Ndërkombëtare  të  Fakultetit  Filozofik,   UT,

Tetovë, 2015

6. Mazllami, Zejni & Didenko, Natasha. Universalism in messages of Prophet Muhammad, in:

Second International Scientific Conference of the Faculty of Law, UT, Tetovo, 2015.

7. Skenderi, Dritan& Mazllami, Zejni.  Studimet orientale në hapësiren shqiptare- historiku,

sfidat dhe perspektiva, në: Konferencën e Tretë Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT,

Tetovë, 2015.

8. Mazllami, Zejni. Studimi i kulturës islame në hapësiren shqiptare, në: Konferencën e Katërt

Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2016.

9. Mazllami, Zejni. Shfaqja e çështjes maqedonase, në: Konferencën e Pestë Ndërkombëtare të

Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2017.

10. Mazllami,  Zejni& Skenderi,  Dritan.  Kërkesat e shqiptarëve të Maqedonisë për arsim në

gjuhën shqipe, në: Konferencën Rexhep Voka- jeta dhe vepra, UEJL, Tetovë, 2017

11. Mazllami, Zejni. Medresetë në Maqedoni (1878-1912), në: 65 vjetori i Medresesë Alaudin,

Prishtinë, 2017

12. Mazllami, Zejni. Kryengritja e Ilindenit, në: Revista Shenja, nr. 77, Shkup: Maj, 2018

13. Mazllami,  Zejni.  Ajkë e kombësisë shqiptare,  në: Revista  Shenja,  nr.  79, Shkup:  Korrik,

2018

14. Мазлами, Зејни. Објективноста во пишувањето историја меѓу илузија и должност

(Случајот на  албанската  историографија  за  средновековието),  во:  Меѓународен

научен симпозиум:  Балканската историографија и современите предизвици,  Скопје:

8-9 Ноември, 2018.



Mendim dhe propozim

Kandidati  Dr.  Zejni  Mazllami ka arsimimin e duhur,  publikime shkencore,  përvojë të

mjaftueshme akademike, kontinuitet të plotë në fushën e studimeve të historisë kompatibilitet të

mjaftueshëm profesional në lendët për te cilat konkuron.

Komisioni  Recensues  konstaton  se  Dr.  Zejni  Mazllami  i  plotëson të  gjitha  kushtet  e

parapara me Ligjin për Arsim të Lartë, Statutin e Universitetit të Tetovës, si dhe Rregulloren për

kriteret  e  veçanta  dhe  procedurën  për  zgjedhje  në  thirrje  mësimore-shkencore,  mësimore,

mësimore-profesionale dhe thirrjet e bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës. 

Komisioni recensues ka nderin që t'i propozojë Këshillit Mësimor–Shkencor të Fakultetit

Filozofik dhe Këshillit të Rektoratit të Universitetit të Tetovës, që Dr. Zejni Mazllamitë zgjidhet

Docent për lëndët: 1. Civilizimi islam I-II, 2. Historia e Perandorisë Osmane, 3. Historia e

religjioneve dhe 4. Institucionet arsimore dhe kulturore gjatë përiudhës osman.

Komisioni recensues: 

________________________________ 
                                                         1. Prof. dr. Fehari Ramadani, profesor ordinar (kryetar) 

________________________________ 
2. Prof. dr. Silvana S. Çupovska, profesor ordinar (anëtar)

________________________________ 
                                                          3. Prof. dr. Adnan Ismaili, profesor inordinar(anëtar)

Tetovë, 27.09.2019



SHTOJCË

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE,
SHKENCORE DHE MËSIMORE-PROFESIONALE

Kandidati: Zejni Mazllami
Institucioni: Fakulteti Filozofik – Universiteti i Tetovës, Tetovë

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët
1. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e pare të studimeve) 33.4 pikë

1.1 Historia e Perandorisë Osmane, Filologji orientale, 1+0 4x15x1x0.04= 2.4
1.2 Historia e Perandorisë Osmane, Filologji orientale, 2+0 1x15x2x0.04=1.2
1.3 Historia e religjioneve,  Filologji orientale, 2+0 3x15x2x0.04=3.6
1.4 Civilizimi islam I, Filologji orientale, 2+0 1x15x2x0.04=1.2
1.5 Civilizimi islam II, Filologji orientale, 2+0 1x15x2x0.04=1.2
1.6 Gjeografia e botës arabe,  Filologji orientale, 2+0 3x15x2x0.04=3.6
1.7 Historia e arabëve,  Filologji orientale, 2+0 3x15x2x0.04=3.6
1.8 Historia e BE-së, Filologji orientale, 2+0 2x15x2x0.04=2.4
1.9 Historia e artit,  Filologji orientale , 2+0 1x15x1x0.04=1.2
1.10 Institucionet arsimore-kulturore të përiudhes osmane, Filologji orientale, 2+0 2x15x2x0.04=2.4
1.11 Letërsia e vjetër arabe, Filologji orientale, 2+0 1x15x2x0.04=1.2
1.12 Letërsia klasike arabe, Filologji orientale, 2+0 1x15x2x0.04=1.2
1.13 Letërsia e vjetër arabe, Filologji orientale, 0+1 2x15x1x0.03=0.9
1.14 Letërsia klasike arabe, Filologji orientale, 0+1 2x15x1x0.03=0.9
1.15 Historia e Perandorisë Osmane, Filologji orientale, 0+1 1x15x1x0.03=0.45
1.16 Civilizimi Islam I, Filologji orientale, 0+2 3x15x2x0.03=1.35
1.17 Civilizimi Islam II, Filologji orientale, 0+2 3x15x2x0.03=1.35
1.18 Metodika e gjuhës arabe I,  Filologji orientale, 0+2 1x15x2x0.03=0.9
1.19 Metodika e gjuhës arabe II,  Filologji orientale, 0+2 2x15x2x0.03=1.8
1.20 Historia e arabëve,  Filologji orientale, 2+0 3x15x1x0.03=1.35
1.21 Enologji (Gjuhë maqedone) 1x15x1x0.04=1.2
2. Anëtar i komisionit për vlerësimin ose mbrojtjen e punimeve të diplomës 4.6 pikë

4.1 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-294/3 0.2
4.2 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-079/3 0.2
4.3 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.16-1140/3 0.2
4.4 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-536/3 0.2
4.5 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-1095/3 0.2
4.6 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-1290/3 0.2
4.7 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Аnëtar, vendimi nr. 16-1094/3 0.2
4.8 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-531/3 0.2
4.9 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.16-212/3 0.2
4.10 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-280/3 0.2
4.11 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-743/3 0.2
4.12 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-1080/3 0.2
4.13 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.15-4146/3 0.2



4.14 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr. 16-1081/3 0.2
4.15 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-072/3 0.2
4.16 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16861/3 0.2
4.17 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-272/3 0.2
4.18 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-7406/3 0.2
4.19 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-446/3 0.2
4.20 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-538/3 0.2
4.21 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-7942/3 0.2
4.22 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-702/3 0.2
4.23 Komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës-Anëtar, vendimi nr.  16-733/3 0.2

Gjithsej 38.0 pikë

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët
1. Artikuj  me  rezultate  shkencore  origjinale,  të  publikuara  në  revistë  referente

shkencore/profesionale me bord redaktues ndërkombëtar
30

1.1 Skenderi,  Dritan&  Mazllami,  Zejni.  Studimet  orientale  në  hapësiren  shqiptare-
historiku, sfidat dhe perspektiva, në: PHILOSOPHICA, vol. 6, 2016

6

1.2 Диденко,  Наташа  &  Мазлами,  Зејни.  Местоположбата  на  религиозната
музика во образованието, në: PHILOSOPHICA, vol. 5, 2016

6

1.3 Mazllami,  Zejni.  Shfaqja  e  çështjes  maqedonase,  në:  Konferencën  e  Pestë
Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2017 

6

1.4 Mazllami, Zejni& Skenderi, Dritan. Kërkesat e shqiptarëve të Maqedonisë për arsim
në gjuhën shqipe,  në:  Konferencën Rexhep Voka-  jeta  dhe vepra,  UEJL,  Tetovë,
2017

6

1.5 Mazllami,  Zejni. Medresetë në Maqedoni (1878-1912),  në: 65 vjetori i  Medresesë
Alaudin, Prishtinë, 2018 

6

2 Artikuj  me  rezultate  shkencore  origjinale,  të  publikuara  në  revistë  referente
shkencore/profesionale

20

2.1 Mazllami, Zejni. Aleanca ballkanike, në: Revista Shenja, nr. 8, Shkup: tetor, 2012 4

2.3 Mazllami, Zejni. Kryengritja e Ilindenit, në: Revista Shenja, nr. 77, Shkup: Maj, 2018 4

2.3 Mazllami,  Zejni.  Ajkë  e  kombësisë  shqiptare,  në:  Revista  Shenja,  nr.  79,  Shkup:
Korrik, 2018

4

2.4 Mazllami, Zejni. Kur më 1919 e keqja vinte nga Parisi, nga vjen e mira më2019?, 
në: Revista Shenja, nr. 79, Shkup: Korrik, 2018

2.5 Mazllami, Zejni, Sisemi millet në Perandorinë Osmane dhe qëllimi i tij, në: Hëna e
Re, Shkup: BFI, Qershor, 2015. 

4

3 Pjesëmarrje në takim shkencor/profesional me referat-prezentim oral 20

3.1 Mazllami,  Zejni.  Mehdi  Polisi,  studiuesi  që  ngathnjeu  mbi  paragjykimet,  në:
Konferencën e Dytë Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2014

2



3.2 Skenderi,  Dritan&  Mazllami,  Zejni.  Seyahatnamëja  e  Evlija  Çelebiut  dhe  trojet
shqiptare, në: Seminarin e X të  Albanologjisë, Tetovë, 2015.

2

3.3 Skenderi, Dritan& Mazllami, Zejni. Studimet orientale në hapësiren shqiptare- 
historiku, sfidat dhe perspektiva; Диденко, Наташа & Мазлами, Зејни. 
Местоположбата на религиозната музика во образованието, në: Konferencën
e Tretë Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik,  UT, Tetovë, 2015

2+2

3.5 Mazllami,  Zejni  &  Didenko,  Natasha.  Universalism  in  messages  of  Prophet
Muhammad, in: Second International Scientific Conference of the Faculty of Law,
UT, Tetovo, 2015

2

3.6 Mazllami, Zejni. Studimi i kulturës islame në hapësiren shqiptare, në: Konferencën
e Katërt Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2016

2

3.7 Mazllami,  Zejni. Medresetë në Maqedoni (1878-1912),  në: 65 vjetori i  Medresesë
Alaudin, Prishtinë, 2017

2

3.8 Mazllami,  Zejni.  Shfaqja  e  çështjes  maqedonase,  në:  Konferencën  e  Pestë
Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2017

2

3.9 Mazllami, Zejni& Skenderi, Dritan. Kërkesat e shqiptarëve të Maqedonisë për arsim
në gjuhën shqipe,  në:  Konferencën Rexhep Voka-  jeta  dhe vepra,  UEJL,  Tetovë,
2017

2

3.10 Мазлами,  Зејни. Објективноста  во  пишувањето  историја  меѓу  илузија  и
должност  (Случајот на албанската историографија за средновековието),
во:  Меѓународен  научен  симпозиум:  Балканската  историографија  и
современите предизвици, Скопје: Ноември, 2018

2

4 Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore 6
4.1 Mazllami, Zejni. Mehdi Polisi, studiuesi që ngathnjeu mbi paragjykimet, në: 

Konferencën e Dytë Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2014
1

4.2 Skenderi, Dritan& Mazllami, Zejni. Studimet orientale në hapësiren shqiptare- 
historiku, sfidat dhe perspektiva, në: Konferencën e Tretë Ndërkombëtare të 
Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2015

1

4.3 Диденко, Наташа & Мазлами, Зејни. Местоположбата на религиозната 
музика во образованието, në: Konferencën e Tretë Ndërkombëtare të Fakultetit 
Filozofik,  UT, Tetovë, 2015

1

4.4 Mazllami, Zejni & Didenko, Natasha. Universalism in messages of Prophet 
Muhammad, in: Second International Scientific Conference of the Faculty of Law, 
UT, Tetovo, 2015

1

4.5 Mazllami, Zejni. Studimi i kulturës islame në hapësiren shqiptare, në: Konferencën 
e Katërt Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2016

1

4.6 Mazllami, Zejni. Shfaqja e çështjes maqedonase, në: Konferencën e Pestë 
Ndërkombëtare të Fakultetit Filozofik, UT, Tetovë, 2017 

1

Gjithsej 76 pikë

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE

Nr.Rendor Emri i aktivitetit: Pikët
1 Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të fakultetit 4

1.1 Ditët e hapura, UT, prezantim i programit studimor Filologji orientale, 2016, 
2017, 2018, 2019

1+1+1+1



Gjithsej 4 pikë

 
VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJERË

Nr. Rendor Emri i aktivitetit: Pikët
1 Anëtar i këshillit organizues ose programor i tubimit ndërkombëtar 

shkencor/profesional
2

1.1 Konferenca e 5-të Ndërkombëtare Shkencore e Fakultetit Filozofik, Universiteti i
Tetovës, Tetovë 2017

1

1.2 Simpoziumi  shkencor,  Viti  68-  sfidë e  identitetit  kombëtar të  shqiptarëve në
Maqedoni, Universiteti i Tetovës, 22 dhjetor 2018.

1

Gjithsej 2 pikë

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN Pikët
VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 38
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 76
VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 4
VEPRIMTARI ME INTERES TË GJERË 2

Gjithsej 120
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Tetovë, 27.09.2019




